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Zápis č. 2902/2024 

 ze Zastupitelstva obce Pohorovice dne 29. 2. 2024  
Dne 29. 2. 2024 od 18,00 hod se na OÚ v Pohorovicích konalo zasedání zastupitelstva obce Pohorovice.  

Přítomni:  

Petra Nesvadbová Kubová 

Milada Brůžková 

Jan Kothánek 

František Brůžek 

Václav Šídlo 

Veronika Prantlová 

Omluveni: 

Martin Kvapil 

Nepřítomni: - 

Při zahájení bylo přítomno 6 členů zastupitelstva z 7 členů. 

Zastupitelstvo obce je usnášení schopné.  

Jednání bylo zahájeno v 18,00 hod.  

1/ Volba a určení ověřovatelů zápisu: 

Za ověřovatele zápisu byli navrženy: Milada Brůžková a Jan Kothánek 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Ověřovatelé zápisu byli schváleni.  

2/ Starostka obce nechala hlasovat o navrženém programu zastupitelstva s tímto výsledkem 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Program byl schválen.  
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Na programu jsou tyto body jednání ZO:  

1. Určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu.  

2. Schválení programu  

3. Kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce. 

4. Hospodaření obce/finance. 

5. Informace starostky obce a místostarosty obce 

6. Diskuse, Různé.  

 

3/ Kontrola a plnění úkolů a usnesení z minulého zastupitelstva:  
o Osvětlení – schůzka s projektantem proběhla – příprava podkladů pro podání cenové nabídky – beze změny.  

o Oprava kapličky v Kloubě – projekt podán o žádost na dotaci JčK a MZ 

o Školní obvody – 25.9.2023 proběhla schůzka se starosty města a obcí Vodňany – Pohorovice- Skočice- 

Krašlovice. Předána informace o počtu dětí pro obec Pohorovice MŠ 2 místa, ZŠ 5 míst od školního roku 

2024/2025. Nyní řeší město Vodňany a MAS Vodňany, zda bude uzavřena smlouva o spolupráci či školní 

obvod. Poslán dotaz o vývoji situace. 

 

4/ Hospodaření obce/finance a rozpočet 

1. Starostka seznámila přítomné s hospodařením obce a podklady od účetní obce. Dále zastupitelstvo schvaluje 
rozpočtová opatření.  

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

 

5/ Informace starostky a místostarosty obce 

 
1. Smlouva o spolupráci při digitalizaci objektů technické infrastruktury ve veřejném vlastnictví pro Digitální 

technickou mapu Jihočeského kraje 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo navrhuje schválit podepsání smlouvy o spolupráci při digitalizaci objektů technické infrastruktury 
ve veřejném vlastnictví pro Digitální technickou mapu Jihočeského kraje a pověřuje starostku obce k podpisu smlouvy.  

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/1: Zastupitelstvo schvaluje podepsání smlouvy o spolupráci při digitalizaci objektů technické infrastruktury 
ve veřejném vlastnictví pro Digitální technickou mapu Jihočeského kraje a pověřuje starostku obce k podpisu smlouvy. 
 

2. Návrh smlouvy o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady tabákových výrobků 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo navrhuje schválit podpis smlouvy se společností NEVAJGLUJ a.s. a pověřuje starostku obce 
k podepsání smlouvy.  

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/2: Zastupitelstvo schvaluje podpis smlouvy se společností NEVAJGLUJ a.s. a pověřuje starostku obce k 
podepsání smlouvy.  
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3. Daro pro podporu Linky bezpečí, z.s.  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo navrhuje udělit dar 2000Kč pro podporu Linky bezpečí. 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/3: Zastupitelstvo schvaluje dar ve výši 2000Kč pro podporu Linky bezpečí.  
 

4. Nabídka na provedení čerpací zkoušky, odběru vzorku vody a dokumentace pro vrt umístěný u OÚ od společnosti 

Glaukos s.r.o., celkem 30tis.Jako obce nabídnuta pasportizace kopané studny – 9tis. Práce budou objednány.  

5. V řešení zajištění odborného zástupce provozovatele pro vodovod – potřebné pro podání povolení k provozování 

vodovodu od JčK (pokud je k vodovodu připojeno více jak 50 obyvatel, podmínka pro podání žádostí o dotace).  

6. Dne 21.2.2024 proveden kontrolní odběr vzorku pitné vody po provedeném servisním zásahu na úpravně vody. 

Vzorek na dusičnany a mikrobiologický rozbor je vyhovující. Vzorky pitné vody jsou nově zveřejňovány na webových 

stránkách obce.  

7. Předány smlouvy o využívání osobního automobilu v případě potřeby zásahu u JSDH Pohorovice pro velitele jednotky 

– Tomáš Prantl a strojníků jednotky Pavel Matoušek, Jan Koloušek.  

8. Dne 23.2.2024 převzat přívěsný zásahový vozík pro JSDH Pohorovice-Kloub.  

9. Nabídka společnosti ATLAS software – aplikace CODEXIS. 

10. Informace z došlé pošty (email, datová schránka) 

• VI. Úplné aktualizaci územně analytických podkladů pro správní obvod obce s rozšířenou působností Vodňany 

•  Žádost o podporu registrovaných sociálních služeb_2024 – FOKUS Písek 

• Žádost o pokračování podpory Linky bezpečí, z.s 

• Dopis-vyvěšení návrhu OOP-výjimka vlk evropský a kříženci 

• Komunitní energetika ve vaší obci 

• pozvánka na motivační seminář k soutěži Vesnice roku 

• oznámení veřejného projednání návrhu, po podstatné úpravě Změna 2 územního plánu města Vodňany 3.4 2024 

od 15hod 

 

6/ Diskuze a různé 

Revize dětských hřišť 

Jednání skončilo ve 19,00 hod. Další jednání zastupitelstva proběhne dne 14. 3. 2024 v 18 hodin. 

 

…………………………………………. 

Petra Nesvadbová Kubová  

Ověřovatelé zápisu: 

…………………………………………………..   …………………………….…………………………… 

Milada Brůžková     Jan Kothánek 


